
В анкетировании )пIаствовали учащиеся начальной школы и их родители.

ВСего у,lащихся _ з4

Участвовали в анкетировании -34 человек

ведения: 20.02.202Зг.

довлетворяет ли вас система организациипи-гания в школе?

) затрулняюсь ответить

довлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой?

,дняюсь ответить
итаетесь ли вы в школьной столовой?

и нет, то по какой п не?

в) питаетесь дома
школе вы полу{аете:

) горячий завтрак

чий обед (с первым блюдом
вое горячее питание (за

ь ли вы в школе?
да
иногда нет

ли продолжительности перемены дJuI того, чтобы поесть
школе?

вится ли питание в школьной столовой?

вится, то почем

нет



j)однообразное питание
в) готовят нелюбимую пищу 1 |%
г) остывшая еда
ц) маленькие порции
э) иное

10. Устраивает ли меню в школьной отоловой?
l) да JJ 99%
) нет

з) иногда
1 1%

1l читаете ли питание в школе здоровым и полноценным?
а) да з4

\00%
5) нет

т2. Ваши предложения по изменению меню.
Предложения по улучш9нию питания в школе

Ответственный за организацию пита
Кошелева" - Косевич Анна Никола

кая СОШ им. А.И.


